ﬁ SPV Company Ltd. ﬂ;*
TEXHONOC BEZNEKK TA AEKOPY

Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
info@spv.ua; www.spv.ua

CONSTRUCT

1932

i )
Aas | MEXAHIYHUH BJIOKIPATOP KIIII
GEARG2 | TOYOTA Camry A 2017---

Mapka

Mopeanb

Tun kopoOku nepenay
IHouyaTok BUPOOHUIITBA
Kineub BHpoOHMIITBA

IMpumiTku

TOYOTA
CAMRY

ABTOMAT
2017

BupOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO6010 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOM/JIeHHA



C Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IDEI"IV Ltd. 7 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOC | BESNEKK TA NEKOPY info@spv.ua; Www.spv.ua

e

3ATAJIbHA IHCTPYKLIA
3 YCTAHOBKU MOAEJIbHUX 3AMKIB CONSTRUCT GEAR G1-G4

1. Ilepes, yCTaHOBKOIO 3aMKa:

a) IlepekoHailTecs, 10 06paHU 3aMOK BiZiIOBi/Ia€ aBTOMOGIJIIO 1[0 MTOTPEGYE 3aXUCTY

(indo Ha caiiti lock.com.ua / 22. MpoTuyrinyi cucremn).
b) IlepeBipTe KOMILJIEKTHICTh 3aMKa 3Ti/[HO CKJIa/ly BKA3aHOMY Y MOHTaXXHil cxeMi

(zuB. Ha cTopiHLi 0GpaHoOro 3aMka Ha caitti lock.com.ua).

c) IlepeBipuTu npanes3faTHICTb 3aMKa, /ISl YOI'0 BCTAaBUTH KJII0Y (Bci 1Mo yep3i) Ta
BiIKpUTHU-3aKPHUTH 3aMOK.

d) YBaxHO 03HallOMTeChb 3 MOHTAXHOIO CXEMOI0, 3BEPHITb 0COOJIMBY yBary Ha Jj0laTKOBi IPHUMITKH.

e) IlepekoHailTech B HassiBHOCTI y Bac crieniHCTpyMeHTY HEO6XiJHOTO /1/1s1 BCTAHOBJIEHHS JJAHHOT'O
3aMKa (rmepeJiik Heob6XiIHOro CIel[iHCTPYMEHTY BKa3aHo B iHCTPYKIIii).

2. YcraHoBKa 3aMKa: YCTaHOBKY 3aMKa HeoOXi/JHO 3[iCHIOBATH 3Ti/JHO MOHTAXKHOI CXeMHU
(ZuB. HUXKUE).

a) Posi6paTu neHTpasbHy KOHCOJIb.

6) BcraHOBUTHU 3aMOK. (3pMBHI YaCTHMHU KpilieHHs, He 3puBaTu ! ) [lepekoHaTHcs, 1[0 MiH 3aMKa
He 3aTHpae B eJleMeHTax ¢ikcalil, B iHIIOMY pasi NpoBecTH 40AaTKOBe Peryjl0BaHHs —~MirOHKY.

B) BcTaHOBUTHU LieHTpasibHY KOHCOJIb, BAKOHATH PO3MITKY , i BUpi3aTH B KOHCOJIi OTBip A1 BUXOLY
CTaKaHa 3aMKa,BUKOPHCTOBYIOYM IoJlYaTUH, abo crely wabJioH i dpesy.

Metoguka: CnodaTKy Tpe6a BCTAaHOBHUTH roJYaTUH 11a0JI0H Ha CTaKaH BCTAaHOBJIEHOTO 3aMKa.
[licsis yboro Tpeba BCTAHOBUTH Ha MicClie IIJIACTUKOBY LIeHTPAJIbHY KOHCOJIb, 3aKPiUTH KOHCOJIb
JleKiJIbKOMa PilHUMHU KpilJIeHHsIMU . [I[pUTUCHYTH KOHCOJIb J10 F0JIYaTOro 11abJI0HY, 11106 Ha
KOHCOJIi BiiO6UBCA c1if Bif rosiku. [licjist 4oro 3HOBY 3HSATH KOHCOJIb i 3HATH 111a6J10H . B KoHCoUTi,
1o BiiMiTLi Bij rosyaToro ma6JoHy, BUpi3aTH OTBIp [J1s1 BUX0/ly CTaKaHa 3aMKa
BUKOPHUCTOBYIOUU $pe3y BKasaHy B iHCTPyKIl.

r) 3HOBY BCTAHOBHTH KOHCOJIb Ta epeBipUTH QiHA/IBbHY NpaLe3aTHICTb 3aMKa. [I[poBecTr
nepeMukanHda Baxkesid KIIII i HeoqHOpa30BO 3aKpUTH BiIKPUTH 3aMOK.
[liciss BUKOHAHOI epeBipKHU, 3HATU KOHCOJIb Ta Ti/ILKH Tenep 3ipBaTH 3pUBHiI YaCTUHU
KpinjieHHs.

1) 3ibpaTH eHTPaTbHY KOHCOJIb.

3. Ilic/ist BCTAaHOBJIEHHS Ta NepeBipKM Npane3JaTHOCTi 3aMKa HE06X1JHO 3alIOBHUTH
l'apaHTiiiHO-cepBiCHY KHMKKY.

Y pa3i BUHUKHEHHSI TeEXHIYHUX NUTaHb BU MoxKeTe 3B'A3aTHCA 31 C1yK6010 TexnmigTpUMKH:
lFapaya jiiHig TexHiYHOI migTpUMKU TeJt.: (067) 500-88-94

BoitteHko BasieHTHH: [HXKeHep , TeXHiYHUI KOHCY/JIbTaHT
(067) 505-49-96, (044) 456-94-44 , E-MAIL: valentyn.voitenko@spv.ua

Y pa3i BUHMKHEHHS IMTaHb a60 3ayBaxkeHb 040 MpoAyKLii CONSTRUCT npocMo NOBiOMUTH
Ha eJIEKTPOHHY ajpecy construct@spv.ua , abo Ha CAaUT WWW.Spv.ua - y po3JiJ1 «IIMTaHA-BiANOBiAi»

AKII0 y BaC BUHUK/IM MUTAHHA NOB'A3aHi 3 aBapiiHMM BiAKPUTTAM 3aMKiB
3BepTanTecs A0 cnenianaicTiB YkpaiHcbKoi Jlokcmalictep ®eaepanii : www.ulf.org.ua

BupOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO600 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIIJIEKTalLilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOM/JIeHHA


https://lock.com.ua/
https://lock.com.ua/
mailto:valentyn.voitenko@spv.ua
mailto:construct@spv.ua
http://www.spv.ua/
http://www.ulf.org.ua/

2

CONSTRUCT

CKITAO MEXAHIYHOIO BINTOKIPATOPA

PCF 1932 - Toyota Camry (AT)
Lexus ES (AT)

Crakang 930mm

S - PCF 1932 1



Ne. HaszBa, po3mip: Cneumndikauis: K-Thb:

1. |3amkoBa 4yacTuHa PCF 1932 1

2. | O6xunmKa PCF 1932 1

3. | 3axucT 3anopHoro niHa PCF 1932 1

4. | Crinka guctaHuinHa, TR20x5 L=8mm CF411-00-02-00 1

5. |MaHnxeta MZ 09 MZ09-00-09-01 1

6. |LlWan6a 6,3 VOL OCR POD-06.03.03,VOL 2

7. |lWanba 8,3 VOL OCR P-20-83-17-03-01 5

8. |Bbont Inbus M5 x 10 (3 KOHycom) S-05-10-03-00-01 1

Bont Inbus M5 x 15 (3 KOHYCOM i KQHABKOO

9. !!LEAe AT PCF 1932 1
10. |BonT 3puBHMIA M6 x 15 OCR S-06-15-01-00-01 2
11. | Bont 3puBHun M8 x 25 OCR S-08-25-01-00-01 1
12. | BbonT 3puBHMIA M8 x 30 OCR S-08-30-01-00-01 1
13. | Bont 3puBHuin M8 x 50 OCR S-08-50-01-00-01a 2
14. |BbonT 3puBHMII M8 x 55 OCR S-08-55-01-00-01a 1
15. | XomyT nnactukoBui 4,8x250 VPC 5/280 3
S -PCF 1932 2




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kunis, 04112
SF‘V Company Ltd. Ten.: 044 456 9444; chakc: 044 244 9007
TEXHONOM I EE3NEKK TA OEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

BuUpoGHMK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHM B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIeKTallilo 6e3
nomnepejHbLOro NOBiJOM/IE€HHA




’ Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kunis, 04112
SPV Company Ltd. 7 Ten.: 044 456 9444; chakc: 044 244 9007

TEXHONOCT BE3NEKKM TA 1 info@spv.ua; www.spv.ua

16

BuUpoGHMK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHM B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIeKTallilo 6e3
nomnepejHbLOro NOBiJOM/IE€HHA




a3 Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kunis, 04112
SPV Company Ltd. Ten.: 044 456 9444; chakc: 044 244 9007
T ONOrit BE3NEKK TA L) info@spv.ua; www.spv.ua

3AMIHUTHU BOJIT HA 3PUBHUHU 24
BUpOGHMK Ta iMnopTep 3a/JMIIAaITh 32 CO6010 NPABO BHOCUTH 3MiHU B iHCTPYKIil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMIUIEKTaLil0 63
nonepeJHbOro NOBiAOM/IEHHS




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kunis, 04112
SPV Company Lid. Ten.: 044 456 9444; chakc: 044 244 9007
TEXHONON |1 BE3MEKM TA JIE info@spv.ua; Www.spv.ua

BuUpoGHMK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHM B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIeKTallilo 6e3
nomnepejHbLOro NOBiJOM/IE€HHA




’ Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kunis, 04112
SPV Company Ltd. Ten.: 044 456 9444; chakc: 044 244 9007
TEXHONOI T BE3NEKK TA N ¥ info@spv.ua; www.spv.ua

®pesza J46mm
(BF5+BF08)

®pe3a F30mm
(BF43+BF03)

40

BuUpOoGHMK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHM B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIeKTalliio 6e3
nomnepejHbLOro NOBiJOM/IEHHA




MNMepenik iHCTPyMeHTIB i WWabrioHiB

NOTPiOHMX ANA YCTaHOBKU 3aMKa NSTR T
PCF 1932- 9[?2 JIS§TA F'FIH#SC‘.I'IJZ

1
Al

[na onst MOHTaxy BULLEBKa3aHOro 3aMka noTpideH
cneuianbHUM WaboH gnsa cBepASTiHHS :

BF3 BF5
YTpumyBay ang : ®dpesa ana metany
BF1, BF2, BF 11, @46 mm
\ BF28, BF38, BF43
S
BF8 BF15
YTpumysad anga : BF4, Ceepano
\ BF5, BF6, BF35 @ 4,1 mm, nogoBeHe
\ \
BF16 BF43
Ceepano ®pesa ana metany

@ 6,8 mm, nogoBxeHe Ta nnactmka @ 30 mm

SCH35
LleHTpytounin wabnoH

( @ 30,5 mm, ronka 4 mm
" 4



